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Relativa ai volumi della prima ristampa, novembre 2021 

ESERCIZIO ERRORE CORREZIONE 

n. 169 Risposta corretta: C Risposta corretta: D 

n. 338 al suolo torna al punto di partenza 

n. 713 Nella risposta A: A−1 Nella risposta A: A−2 

n. 986 vita media emivita 

n. 945 …del nucleo di Th sono… …. del nucleo di Po sono… 

n. 991 vita media Emivita 

 

ERRATA CORRIGE 

Luigi Nitti, Raffaele Tommasi, FISICA. 2000 quiz a scelta multipla per le scienze biomediche 

© 2021 CEA - ISBN: 9788808620132 

Relativa ai volumi della prima tiratura, gennaio 2021 

ESERCIZIO ERRORE CORREZIONE 

n. 77 Risposta corretta: D Risposta corretta: B 

n. 78 Risposta corretta: B Risposta corretta: D 

n. 119 Risposta corretta: E Risposta corretta: C 

n. 168 Risposta corretta: D Risposta corretta: C 

n. 169 Risposta corretta: C Risposta corretta: D 

n. 271 Risposta corretta: B Risposta corretta: D 

n. 272 Risposta corretta: A Risposta corretta: B 

n. 273 Risposta corretta: D Risposta corretta: A 

n. 285 Risposta corretta: B Risposta corretta: D 

n. 286 Risposta corretta: D Risposta corretta: B 

n. 338 …al suolo.. …torna al punto di partenza.. 

n. 535 …è uguale all’inverso del rapporto… …è uguale al rapporto… 

n. 548 …La temperatura di fusione è 
sempre inferiore alla temperatura di 

ebollizione… 

…La temperatura di fusione è 
sempre superiore alla temperatura di 

ebollizione… 

n. 624 2092 kJ 2093 kJ (3 occorrenze) 

n. 661 0,075 Pa/m 0,075 Pa/m 

n. 710 …parallele al filo aventi per asse il 
filo. 

…parallele al filo. 

n. 769 Risposta corretta: B Risposta corretta: E 

n. 770 Risposta corretta: D Risposta corretta: B 

n. 771 Risposta corretta: E Risposta corretta: D 

n. 775 Risposta corretta: D Risposta corretta: A 

n. 776 Risposta corretta: E Risposta corretta: D 

n. 777 Risposta corretta: A Risposta corretta: E 

n. 939 Risposta corretta: E Risposta corretta: A 

n. 1018 ….dal recupero della 
magnetizzazione longitudinale Mz, 

dall’annullamento della 
magnetizzazione trasversa Mxy. 

…dal recupero della 
magnetizzazione longitudinale Mz e 

dall’annullamento della 
magnetizzazione trasversa Mxy. 

n. 986 vita media emivita 

n. 991 vita media emivita 

 


